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Wenn Du PIT öffnest und der LT-Faktor nicht 1 ist musst du folgende 
Daten umstellen

Bevor du eine Tabelle veränderst kopiere sie in einen Ordner alt. Falls mal was nicht 
funktioniert kannst Du den alten Zustand wieder herstellen. Immer wenn bei PIT eine *.tbl

verändert wird, muss man die dazu gehörige *.tbx löschen.
Wenn alle *.tbl geändert wurden  PIT neu starten und die *.tbx wird durch PIT neu 
angelegt.
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PITKANALSTAT         | ACHS-FA-FLEX            |                 | 1              | Standard=7
PITKANALSTAT         | ACHS-FA                      |                 | 1              | Standard=6
"PITKANALSTAT"         | "ACHS-LTYP"            | "" | "EB-PIT-Mitte"    | "Standard=STRICHPUNKT
"PITKANALSTAT"         | "ACHS-LTYP-FLEX"  | ""         | "EB-PIT-Mitte"    | "Standard=STRICHPUNKT

PIT -> Mittellinie Farbe und Linientyp
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Der Knackpunkt ist die winzige Line, folgende Line verbirgt sich dahinter:
*EB-PIT-Mitte,Strichpunkt _._._._._._._._._._._._._._._.
A, 0.07, -0.02, 0, -0.02

Ich weiß nicht ob es ausreicht ist diese Line in die autocad.dwt und 
autocadiso.dwt des jeweiligen Benutzers zu laden.
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Ich habe mir eine eigene EB-HH.dwt angelegt (EB= Ebert-Ingenieure Hamburg 
GmbH= mein Arbeitsplatz)
Und sie als Vorlagendatei hinzugefügt.

Jetzt Pit noch mal neu starten. 


